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COMUNE  DI  MASERA

Provincia Verbano-Cusio-Ossola
                                                                                        DELIBERAZIONE N. 65

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

	OGGETTO:
	FORNITURA E MESSA IN OPERA DI CALDAIA MURALE.


       L’anno duemilatredici, il giorno  8 agosto,  alle ore 17.30, nella sala delle riunioni, convocata nei modi prescritti, si è riunita la GIUNTA COMUNALE.  

   Fatto l’appello nominale risultano:

     COGNOME    NOME                                                      PRESENTI            ASSENTI

     BRUNO MICHELE                     SINDACO                             X

     ZANOTTI JOLANDA                  VICE SINDACO                     X

     CESPRINI GIAMPAOLO             ASSESSORE                          X

     BETLAMINI LAURO                  ASSESSORE                          X
        

     COMAZZI MAURO                    ASSESSORE                          X

     TOTALE                                                                            5                                     

    Assiste il Segretario Comunale dr. BIGLIERI MAURO.

    Riconosciuto legale il numero degli intervenuti il Sindaco BRUNO MICHELE assume la presidenza dell’adunanza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’argomento indicato in oggetto.

LA GIUNTA COMUNALE

Preso atto della necessità di procedere alla sostituzione della caldaia murale installata nell’appartamento comunale ubicato in Via Carale ed occupato dalla Sig. Giovanella Renata, in quanto deteriorata e non più funzionante e quindi inutilizzabile;

Considerato che, in ragione di ciò, si è contattata la ditta specializzata nel settore Alasetta Sistemi Calore snc  di Domodossola, affinché formulasse un proprio preventivo per la fornitura e posa di una nuova caldaia murale a condensazione;

Visto ed esaminato il suddetto preventivo pervenuto in data odierna, prot. 2160, che di seguito si viene ad illustrare:

· Fornitura e posa di caldaia murale a condensazione quattro stelle Junkers ZWB 24+3C, garanzia due anni, con raccorderia e materiale di consumo per collegamenti caldaia e scarico condensa, tubazione scarico fumi a parete, mano d’opera; costo € 2.700,00 + Iva;

Ritenuto pertanto, di approvare il suddetto preventivo in quanto da considerarsi equo per questa Amministrazione Comunale;

Acquisiti i pareri favorevoli di competenza; 

Visto il bilancio 2013 in corso di formazione;

All’unanimità dei voti favorevoli espressi ai sensi di Legge:

DELIBERA

Di affidare, per le ragioni di cui in premessa, alla Ditta specializzata nel settore Alasetta Sistemi Calore snc di Domodossola la fornitura e posa di una caldaia murale a condensazione da installare nell’appartamento comunale sito in Via Carale al costo di €. 2.700,00 + Iva;

Di prevedere la complessiva spesa all’intervento 2010501 (cap.3002) del bilancio 2013 in corso di formazione;

Di dichiarare la presente deliberazione immediatamente  eseguibile ai sensi dell’art. 134 del D.Lgs. 267/2000. 

